

# В ГОРОДЕ КУРОРТЕ

Дом отдыха «Ленинградец» и пансионат, условно названный «Зеленогорск-1» — каждый на тысячу мест, профилакторий тружеников метрополитена, гостиница «Интурист», новые корпуса в санатории «Северная Ривьера» и доме отдыха имени Джузеппе Ди Витторио, дачный городок... Все это лишь часть из того, что намечено построить в ближайшие годы в Зеленогорске. Проект детальной планировки центральной части города-курорта одобрил градостроительный совет Ленинграда. Авторы проекта — архитекторы института Ленпроект В. Назаров и Б. Николащенко.

В Приморской зоне Зеленогорска, которая протяняется вдоль залива на семь километров, — рассказывает В. Назаров, — намечено создать три комплекса обслуживания ленинградцев, приезжающих сюда на кратковременный отдых. Разместить комплексы решено в районе центральной аллеи у Золотого пляжа, близ улицы Танкистов и на границе между парком и санаторием «Северная Ривьера». Площадь благоустроенных пляжей увеличится в шесть раз, их ширина во многих случаях достигнет ста метров. В первую очередь расширят Золотой пляж, создадут пляжи в районе санатория «Северная Ривьера» и пансионата «Морской прибой».

За Приморским шоссе — на так называемой второй террасе — проектируется построить многочисленные спальные корпуса курортных гостиниц и здание обслуживающих учреждений. Два крупных комплекса пансионатов появятся у Объездной улицы и в восточной зоне — близ улицы Восстания.

На участке от вокзала до Приморского шоссе, вдоль проспекта Ленина, сформируют общекурортный центр. Здесь будет курзал, включающий концертный и танцевальный залы, торговый центр, ресторан, кафе.

Транзитное движение, идущее сейчас в Зеленогорске по Приморскому шоссе, будет переведено на дублирующую трассу у железнодорожного пути. Намечено создать и огибающую город магистраль, чтобы снять транзитное движение с проспекта Ленина.

Предполагается, что в летние дни в Зеленогорске смогут одновременно отдыхать 50 тысяч ленинградцев, почти половина — в пансионатах и курортных гостиницах.